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Modellnummern
Dieser Leitfaden gilt für die folgende Modellnummern:

• ET4010A

• ET4010B

• ET401EA

• ET401EB

• ET4015A

• ET4015B

Auspacken des Geräts
Wenn Sie das Gerät erhalten, stellen Sie sicher, dass alle Artikel im Karton sind.

1. Entfernen Sie vorsichtig das Schutzmaterial vom Gerät, und heben Sie die Versandverpackung für
spätere Lager- oder Versandzwecke auf.

2. Vergewissern Sie sich, dass die folgenden Teile im Lieferumfang enthalten sind:

• Gerät

• Leitfaden zu Rechtsvorschriften

3. Vergewissern Sie sich, dass der Packungsinhalt unbeschädigt ist. Falls der Packungsinhalt nicht
vollständig oder beschädigt ist, wenden Sie sich unverzüglich an das globale Support Center.

4. Entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch des Geräts die Schutzfolien, die während des Versands das
Scan-Fenster, das Display und das Kamerafenster bedecken.

Reparatur oder Austausch
Wenn Sie einen neuen Akku zur Reparatur und zum Austausch eines Akkus kaufen möchten, gehen Sie zu
Reparatur anfordern.

Reparatur- und Austauschservices für das Gerät für 3 bis 5 Jahre ab Verkaufsdatum können bei One Care
Support Services erworben werden.

Gerätefunktionen
In diesem Abschnitt werden die Funktionen des Geräts aufgeführt und beschrieben.
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Abbildung 1    8 Zoll Vorderansicht

Abbildung 2    10 Zoll Vorderansicht

Nummer Komponente Beschreibung

1 Vordere Scan-Taste Startet die Barcode-Datenerfassung, wenn eine Scananwendung
aktiv ist.

2 Touchscreen Zeigt die Informationen an, die für den Gebrauch des Geräts
erforderlich sind.

3 Ladezustands-LED-
Anzeige

Zeigt den Akkuladestatus während des Ladevorgangs und von der
Anwendung generierte Benachrichtigungen an.

4 Kamera an der
Vorderseite

Für Videokonferenzen.

Tabelle 1    8 Zoll und 10 Zoll Vorderansicht
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Nummer Komponente Beschreibung

5 Lichtsensor Ermittelt das Umgebungslicht, um die Intensität der
Displayhinterleuchtung zu steuern.

6 Ein/Aus-Taste Schaltet das Display ein und aus. Drücken Sie kurz die Taste, um das
Gerät einzuschalten. Halten Sie die Taste gedrückt, um das Gerät
zurückzusetzen oder auszuschalten.

7 Programmierbare
Taste

Kann für andere Anwendungen konfiguriert werden

8 Datenerfassungs-
LED

Leuchtet während der Datenerfassung

9 Scan-Fenster
(optional, je nach
Modell)

Ermöglicht die Datenerfassung mit dem Imager.

10 USB-C-Anschluss USB-Datenübertragung für Host und Client.

11 Rechter
Lautsprecher

Gibt Audio aus.

12 NFC-Antenne Ermöglicht den drahtlosen Datenaustausch über kurze Entfernungen
mit NFC-fähigen Geräten.

13 SchlittenausrichtungsanzeigeZum Ausrichten des Geräts an einer Ladestation

14 Schnittstellenanschluss Ermöglicht die Kommunikation mit dem Gerät über die
Dockingstation.

15 Linker Lautsprecher Gibt Audio aus.

Tabelle 1    8 Zoll und 10 Zoll Vorderansicht (Continued)

Abbildung 3    8 Zoll und 10 Zoll Rückansicht

Nummer Komponente Beschreibung

1 Verriegelungsschlitz
der Ladestation

Wird von Ladestationen zur Sicherung des Geräts verwendet.

Tabelle 2    8 Zoll und 10 Zoll Rückansicht
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Nummer Komponente Beschreibung

2 Akkufachabdeckung Bietet Zugriff auf den austauschbaren Akku.

3 Ultraweitwinkel-
Kamera (UWA) auf
der Rückseite

Erfasst ein weiteres Sichtfeld für detaillierte Fotos.

4 Rückseitiges
Mikrofon

Für Audioaufzeichnungen.

5 Kamera an der
Rückseite

Autofokus-Kamera, die Fotos aufnimmt.

6 LED-Blitz der
rückwärtigen Kamera

Beleuchtung für die Kamera.

7 Schlitz der
Akkufachabdeckung

Heben Sie den eingekerbten Bereich der Akkufachabdeckung an,
und entfernen Sie die Akkufachabdeckung vom Gerät.

8 Obere Scan-Taste Startet die Barcode-Datenerfassung, wenn eine Scananwendung
aktiv ist (programmierbar).

9 Oberes Mikrofon Für Sprachkommunikation bzw. Audioaufzeichnungen.

10 Taste „Lautstärke
erhöhen“

Erhöhen der Audio-Lautstärke

11 Taste „Lautstärke
verringern“

Senkt die Lautstärke.

Tabelle 2    8 Zoll und 10 Zoll Rückansicht (Continued)

Einrichten des Geräts
Richten Sie das Gerät vor der ersten Verwendung ein.

1. Setzen Sie die SIM-Karte.

2. Setzen Sie die SIM-Karte ein (nur WAN-Geräte).

3. Legen Sie die microSD-Karte ein (falls für Ihre Anwendung erforderlich).

4. Laden Sie das Gerät.

5. Schalten Sie das Gerät ein.

Einsetzen der Nano-SIM-Karte und der microSD-Karte

Der Steckplatz befindet sich im Akkufach und ist nach Entfernen des Akkus zu sehen. Das SIM/SD-
Kartenfach hat Platz für eine SIM-Karte und eine microSD-Karte.

VORSICHT: Versuchen Sie nicht, den Akku zu entfernen, während das Gerät eingeschaltet ist.

1. Halten Sie die Ein-/Austaste gedrückt, bis das Menü angezeigt wird. Berühren Sie Power off.
(Ausschalten).
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2. Halten Sie das Gerät mit einer Hand nach unten, und heben Sie die Ecke der Akkufachabdeckung aus
dem eingekerbten Bereich.

VORSICHT: Verwenden Sie kein Werkzeug zum Entfernen der Akkufachabdeckung oder
des Akkus. Das Durchstechen des Akkus oder der Dichtung kann eine Gefahrensituation
und eine mögliche Verletzungsgefahr herbeiführen.

3. Legen Sie Ihren Daumen unter die Abdeckung, und schieben Sie ihn entlang der kurzen Kante der
Abdeckung zur anderen Seite.
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4. Heben Sie die Kanten der Abdeckung vorsichtig an, und lösen Sie die Clips.

5. Entfernen Sie die Abdeckung vom hinteren Gehäuse.

6. Schieben Sie den Akkuverriegelungsschalter mit dem Fingernagel in die Entriegelungsposition, und
halten Sie den Schalter fest (1). Während sich der Schalter in der entriegelten Position befindet, heben
Sie den Akku am eingekerbten Bereich an (2), drehen Sie den Akku nach oben und entfernen Sie ihn
dann aus dem Batteriefach.

7. Lassen Sie nach dem Herausnehmen des Akkus aus dem Gerät den Akkuverriegelungsschalter los.

8. Ziehen Sie die SIM-/SD-Kartenschublade aus dem Gerät.
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9. Setzen Sie die microSD-Karte oben in das Fach (1) ein, und setzen Sie dann die SIM-Karte (2) unten in
das Fach ein.

HINWEIS: Stellen Sie sicher, dass die Kontakte für beide Karten nach oben zeigen.
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10. Vergewissern Sie sich, dass die Nano-SIM- und microSD-Karte korrekt ausgerichtet sind, bevor Sie
sie in die Schublade einsetzen. Schieben Sie die SIM-/SD-Kartenschublade ein und stellen Sie sicher,
dass sie einrastet.

11. Tauschen Sie den Akku mit der Kontaktseite voran aus.
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12. Drücken Sie den Akku vorsichtig in Richtung der Kontakte, während Sie ihn in das Akkufach drehen,
um sicherzustellen, dass er richtig sitzt.

VORSICHT: Vergewissern Sie sich vor dem Austausch, dass die Akkufachabdeckung
korrekt ausgerichtet ist, um Schäden zu vermeiden.

13. Führen Sie das mit der Lasche versehene Ende der Akkufachabdeckung in die Schlitze im Akkufach
ein.

14. Drehen Sie die Abdeckung nach unten.

15. Drücken Sie die Kanten der Abdeckung vorsichtig nach unten, um sicherzustellen, dass sie richtig
sitzt.
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Aktivieren einer eSIM

Verwenden Sie eine eSIM mit dem Gerät. Aktivieren Sie vor der Verwendung die eSIM.

HINWEIS: Bevor Sie eine eSIM hinzufügen, wenden Sie sich an Ihren Anbieter, um den eSIM-
Dienst und seinen Aktivierungs- oder QR-Code zu erhalten.

1. Stellen Sie auf dem Gerät eine Internetverbindung über WLAN oder Mobilfunkdaten mit einer
eingelegten SIM-Karte her.

2. Gehen Sie zu Settings (Einstellungen) > Network & internet (Netzwerk und Internet).

3. Tippen Sie auf SIMs (SIMs).

4. Wenn bereits eine SIM-Karte installiert ist, tippen Sie auf + Add more (+ Weitere hinzufügen).

Der Bildschirm Mobile network (Mobiles Netzwerk) wird angezeigt.

5. Wählen Sie:

• MANUAL CODE ENTRY (HANDCODEEINGABE) zur Eingabe des Aktivierungscodes oder

• SCAN (SCANNEN), um den QR-Code zu scannen und das eSIM-Profil herunterzuladen.

Das Dialogfeld Bestätigung wird angezeigt.

6. Berühren Sie OK (OK).

7. Geben Sie den Aktivierungscode ein, oder scannen Sie den QR-Code.

8. Tippen Sie auf NEXT (WEITER).

Das Dialogfeld Bestätigung wird angezeigt.

9. Tippen Sie auf ACTIVATE (AKTIVIEREN) und dann auf Done (Fertig).

Die eSIM ist jetzt aktiviert.

Deaktivieren einer eSIM

Schalten Sie eine eSIM vorübergehend aus, und aktivieren Sie sie später erneut.

1. Stellen Sie auf dem Gerät eine Internetverbindung über WLAN oder Mobilfunkdaten mit einer
eingelegten SIM-Karte her.

2. Tippen Sie auf Settings (Einstellungen) > Network & internet (Netzwerk und Internet) > SIMs (SIMs).

3. Tippen Sie im Abschnitt Downloaded SIM (Heruntergeladene SIM) auf den Namen der zu
deaktivierenden eSIM.

4. Tippen Sie auf den Schalter Use this SIM (Diese SIM verwenden), um die eSIM auszuschalten.

Das Dialogfeld Bestätigung wird angezeigt.

5. Tippen Sie auf Turn off (Ausschalten).

Die eSIM ist deaktiviert.

Löschen eines eSIM-Profils

Durch Löschen eines eSIM-Profils wird es vollständig vom Gerät entfernt.

HINWEIS: Nach dem Löschen einer eSIM vom Gerät können Sie sie nicht mehr verwenden.
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1. Stellen Sie auf dem Gerät eine Internetverbindung über WLAN oder Mobilfunkdaten mit einer
eingelegten SIM-Karte her.

2. Tippen Sie auf Settings (Einstellungen) > Network & internet (Netzwerk und Internet) > SIMs (SIMs).

3. Tippen Sie im Abschnitt Downloaded SIM (Heruntergeladene SIM) auf den Namen der eSIM.

4. Tippen Sie auf Erase eSIM (eSIM löschen).

Die Meldung Erase this eSIM? (Diese eSIM löschen?) wird angezeigt.

5. Tippen Sie auf Erase (Löschen).

Das eSIM-Profil ist jetzt vom Gerät gelöscht.

Aufladen des Geräts
Schließen Sie das Gerät vor der ersten Verwendung an eine externe Stromquelle an und lassen Sie es
angeschlossen, bis der Akku vollständig geladen ist. Die Ladezustands-LED leuchtet grün, wenn das Gerät
vollständig geladen ist. Sie können das Gerät während des Ladevorgangs verwenden.

HINWEIS: Verwenden Sie nicht mehrere Ladequellen, wenn Sie den akkulosen Modus
verwenden. Das Gerät funktioniert möglicherweise nicht ordnungsgemäß, wenn mehrere
Stromquellen angeschlossen sind.

Das Gerät kann betrieben werden, wenn es an den Gleichstromeingang angeschlossen ist und kein Akku
eingelegt ist. Die gültigen DC-Eingänge sind:

• USB-C PD-Eingang (12 V)

• Unterer E/A-PD-Eingang (12 V)

• E/A-Eingang unten 12 V

• Rückseitiger E/A-Eingang 12 V

Ladetemperatur

Laden Sie den Akku bei einer Umgebungstemperatur von 0 °C bis 40 °C, wie auf dem Akku angegeben.
Der Ladevorgang wird vom Ladegerät intelligent gesteuert. Hierzu wird der Ladevorgang vom Ladegerät in
kurzen Zeitintervallen aktiviert und deaktiviert, um die Akkutemperatur im zulässigen Bereich zu halten.

Ladeanzeige

Laden Sie den Akku des Geräts vor der erstmaligen Verwendung des Geräts auf.

Der 8-Zoll-Gerät-Akku wird bei vollständiger Entleerung in ca. 3 Stunden zu 80 % aufgeladen.

Der 10-Zoll-Gerät-Akku wird bei vollständiger Entleerung in ca. 4 Stunden zu 80 % aufgeladen.

LED-ANZEIGE Bedeutung

Aus Gerät nicht in der Ladestation, nicht richtig eingesetzt oder
Ladestation stromlos

Tabelle 3    Ladeanzeige
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LED-ANZEIGE Bedeutung

Langsames orangefarbenes
Blinken

(1 Blinksignal alle 4 Sekunden)

Das Gerät wird geladen.

Langsames rotes Blinken

(1 Blinksignal alle 4 Sekunden)

Das Gerät wird geladen, doch der Akku ist am Ende seiner
Nutzungsdauer.

Blinkt schnell orange

(2 Blinksignale pro Sekunde)

Fehler beim Laden. Mögliche Ladefehler:

• Die Temperatur ist zu hoch oder zu niedrig.

• Der Ladevorgang dauert schon zu lange, ohne abgeschlossen
worden zu sein (i. d. R. acht Stunden).

Schnelles rotes Blinklicht

(2 Blinksignale pro Sekunde)

Fehler beim Laden und der Akku ist am Ende seiner Nutzungsdauer.
Mögliche Ladefehler:

• Die Temperatur ist zu hoch oder zu niedrig.

• Der Ladevorgang dauert schon zu lange, ohne abgeschlossen
worden zu sein (i. d. R. acht Stunden).

Grünes Dauerlicht Ladevorgang abgeschlossen.

Rotes Dauerlicht Der Ladevorgang ist abgeschlossen, aber der Akku ist am Ende seiner
Nutzungsdauer.

Tabelle 3    Ladeanzeige (Continued)

Ladezubehör

Verwenden Sie für ein optimales Ladeerlebnis ein von Zebra genehmigtes Ladezubehör.

Das Ladezubehör umfasst:

Laden KommunikationBeschreibung Artikelnummer

Akku
(im

Gerät)

Erweiterungsakku USB Ethernet

Einzel-PD-Ladestation CRD-ET4A-1SCG1-01 Ja Ja Nein Nein

Vierfach-Ladestation
(nur Laden, 8-Zoll-
Geräte)

CRD-ET4X-4S8I1-01 Ja Ja Nein Nein

Vierfach-Ladestation
(nur Laden, 10-Zoll-
Geräte)

CRD-ET4X-4S10I1-01 Ja Ja Nein Nein

USB-A-zu-USB-C-
Datenkabel

CBL-TC5X-USBC2A-01 Nein Nein Ja (nur bis
zu USB 2.0-
Geschwindigkeiten)

Nein

USB-C zu USB-C
Daten- und Ladekabel

CBL-EC5X-USBC3A-01 Ja Nein Ja Nein

PD 45 W-Netzteil PWR-WUA5V45W1XX Ja Ja Nein Nein
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HINWEIS: Für die Stromversorgung (PD) mit 45W ist zur Kompatibilität CBL-EC5X-USBC3A-01
erforderlich. Ersetzen Sie „XX“ wie folgt, um je nach Region den richtigen Steckertyp zu erhalten:
US (USA) • GB (Großbritannien) • EU (Europäische Union) • AU (Australien) • CN (China) • IN
(Indien) • KR (Korea) • BR (Brasilien)

Weiteres Zubehör:

• Schutzmanschetten (4 Varianten): Verfügbar in den Größen 8 und 10 Zoll in den Versionen „Scanner“
oder „Kein Scanner“.

• Bildschirmschutz ist für die Varianten 8 Zoll und 10 Zoll erhältlich.

• Adaptermanschette.

Einzel-Ladestation für die Stromversorgung (PD)

Verwenden Sie eine Einzel-PD-Ladestation zum Laden eines 8- oder 10-Zoll-Geräts.

Die Einzel-PD-Ladestation:

• Stellt die Stromversorgung für den Betrieb des Geräts bereit.

• Lädt den Geräteakku und das optionale Netzteil in der Erweiterungs-Rückabdeckung auf

Abbildung 4    Einzel-PD-Ladestation

1 Ladesteckplatz für Gerät

2 Stromversorgungs-LED

HINWEIS: Setzen Sie das Gerät ordnungsgemäß in den Steckplatz ein, um es zu laden.
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Vierfach-Ladestation (nur Laden)

Verwenden Sie die Vierfach-Ladestation (nur Laden) zum Laden von bis zu vier 8- oder 10-Zoll-Geräten und
bis zu vier Zusatzakkus.

Die Vierfach-Ladestation (nur Laden):

• Stellt die Stromversorgung für den Betrieb des Geräts bereit.

• Lädt mit dem optionalen Akkuladegerätadapter gleichzeitig bis zu vier Geräte und bis zu vier
Zusatzakkus.

• Es gibt zwei separate Vierfach-Ladestationen (nur Ladefunktion): eine für 8-Zoll-Geräte und eine für 10-
Zoll-Geräte.

Abbildung 5    Vierfach-Ladestation (nur Laden)

1 Stromversorgungs-LED

2 Ladesteckplatz für Gerät

HINWEIS: Setzen Sie das Gerät ordnungsgemäß in den Steckplatz ein, um es zu laden.

Vierfach-Ladegerät für Zusatzakku

Verwenden Sie das Vierfach-Ladegerät für Zusatzakku, um bis zu vier Zusatzakkus aufzuladen.

Der Vierfach-Ladegerät für Zusatzakku:

• Bietet Stromversorgung mit 12 V (Gleichstrom) zum Aufladen der Zusatzakkus.

• Lädt bis zu vier Zusatzakkus gleichzeitig auf.

16



ET401 Schnellstartanleitung

Abbildung 6    Vierfach-Ladegerät für Zusatzakku

1 Akku-Ladezustands-LED

2 Akkuschlitz

HINWEIS: Setzen Sie den Zusatzakku ordnungsgemäß in den Steckplatz ein, um ihn zu laden.

USB PD 45 W-Netzteil

Um Ihr Gerät zu laden, verwenden Sie das USB PD 45 W Netzteil und das USB-C-Kabel CBL-EC5X-
USBC3A-01.
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Abbildung 7    USB PD 45 W-Netzteil

18
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Scannen mit einem internen Scanner
Verwenden Sie den internen Scanner, um Barcodedaten zu erfassen.

HINWEIS: Zum Lesen eines Barcodes ist eine spezielle Scananwendung erforderlich. Über die
Anwendung DataWedge kann der Benutzer auf dem Gerät den Scanner aktivieren, die Barcode-
Daten entschlüsseln und den Inhalt dann anzeigen.

1. Stellen Sie sicher, dass auf dem Gerät eine Anwendung geöffnet ist und sich ein Textfeld im Fokus
befindet (Textcursor in Textfeld).

2. Richten Sie das Scanfenster des Geräts auf den Barcode.

3. Halten Sie eine der Scan-Tasten gedrückt.

Die Punkterfassung mit Beleuchtung wird aktiviert, um Sie beim Zielen zu unterstützen.

HINWEIS: Wenn sich das Gerät im Standardmodus „Entnahmelistenmodus“ befindet, erfolgt
die Decodierung eines Barcodes erst, nachdem der Zielpunkt auf den Barcode zentriert
wurde.

4. Achten Sie darauf, dass sich der Barcode innerhalb der Randlinien befindet.

Die Datenerfassungs-LED leuchtet grün, und ein Signalton ertönt, wenn der Barcode erfolgreich
decodiert wurde.

Lesen von NFC-Karten
Lesen Sie kontaktlose Karten über die NFC-Antenne.

1. Låæúúnch åæn NFC-éènåæbléèd åæpplíìcåætíìòón.

2. Höõld théê déêvîïcéê àäs shöõwn.
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3. Legen Sie die Karte an die NFC-Antenne (1) auf der Vorderseite des Geräts.

4. Hôóld théè cäärd stéèäädîíly üùntîíl théè träänsääctîíôón îís côómpléètéè (üùsüùäälly îíndîícäätéèd by
théè ääpplîícäätîíôón).

Ergonomische Empfehlungen
Befolgen Sie diese ergonomischen Empfehlungen, wenn Sie das Gerät verwenden.

• Ihre Körperhaltung sollte möglichst neutral sein: Halten Sie Hals, Rücken und Schultern entspannt und
aufrecht. Vermeiden Sie es, die Schultern hochzuziehen oder den Hals nach vorne zu schieben.

• Erhöhen Sie den Bildschirm: Verwenden Sie einen Tischständer oder eine Kiste, um das Gerät auf
Augenhöhe zu heben und so die Halsbelastung zu reduzieren.
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Abbildung 8    Richtige Körperhaltung

• Ellenbogen und Schulter: Halten Sie die Ellenbogen nah am Körper und die Schulter beim Umgang mit
dem Gerät entspannt. Heben Sie die Schulter nicht an, um eine Belastung zu vermeiden.

Abbildung 9    Entspannte Schultern
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